

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Bélmegyer Község Önkormányzatának 2016. december 21. napján megtartott Képviselő-testületi ülésén.

**Az ülés helye:** 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. Önkormányzati Hivatal tanácskozóterem

**Jelen vannak:**  
Kovács János polgármester,  
Csicsári Tiborné képviselő,  
Kecskeméti Istvánné képviselő,  
Kovács Margit képviselő,  
Kovács Zoltán alpolgármester  
Dán Márton képviselő

**Igazoltan távol:** Papp János képviselő

**Igazolatlanul távol:** -----

**Meghívottak:** Baracskaiké Szekeres Éva Erzsébet  
intézményvezető (Bélmegyeri Óvoda)

**Jelen van továbbá:** Hegedűs László jegyző  
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

**Kovács János polgármester:** Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Külön köszönti Baracskaiké Szekeres Éva Vezető Óvónőt, a Bélmegyeri Óvoda intézményvezetőjét. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 6 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja, a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását.

- 1.) Bélmegyer Község Önkormányzata 2016. évi költségvetésének módosítása  
Előadó: Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző
- 2.) Tájékoztató az Önkormányzati Hivatal 2016. évi tevékenységéről  
Előadó: Hegedűs László jegyző
- 3.) A Bélmegyeri Óvoda SZMSZ módosítása, kiegészítése az átszervezés miatt  
Előadó: Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző
- 4.) A Helyi Építésügyi Szabályzatról (HÉSZ) szóló 9/2006. (VII.19.) ö.r. felülvizsgálata, a Kormányhivatal 2016. évi célvizsgálati észrevételek miatt.  
Előadó: Hegedűs László jegyző
- 5.) A Képviselő-testület 2017. I. félévi munkaterve  
Előadó: Kovács János polgármester

6.) Tájékoztató a Képviselő-testület által meghozott lejárt határidejű határozatokról  
Előadó: Kovács János polgármester

7.) Bejelentések:

- Ivóvíz-minőségjavító program zárása KBT Önk. Társulás (vagyonátadás),
- Belső ellenőrzési jelentésekről tájékoztatás (2016. évi),
- Önkormányzati díjak, bérletek aktuális felülvizsgálata 2017. évre,
- Aktuális pályázatokról tájékoztatás
- A szociális étkeztetés szakmai programjának felülvizsgálata,
- Tájékoztató a Szeghalmi TKÖ Társulás kiegészítő támogatása ügyében (szoc. Feladat)
- Egyéb bejelentések, tájékoztatások

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadja.

**1./Napirend tárgya:** Bélmegyer Község Önkormányzata 2016. évi költségvetésének  
Módosítása  
Előadó: Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző

**Kovács János polgármester:** Az írásos előterjesztést megkapták. A mai napon a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság is megtárgyalta ezt az anyagot. Kéri Dán Márton, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnökét, tájékoztassa a Képviselő-testületet, hogyan foglalt állást a bizottság a költségvetés módosításával kapcsolatban.

**Dán Márton PÜB elnöke:** A bizottság mai ülésén több témát is érintettek, s ezek mind összefüggnek a költségvetés alakulásával. Többek között megállapította a bizottság, hogy a Kamuti Közös Önkormányzati Hivatal a tájékoztató szerint egy egységként lett kezelve, így nem látszik ki igazából, Bélmegyer tekintetében, mennyi állami támogatást kaptak, mennyit használtak fel. Ugyanez a helyzet a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás intézményi támogatás iránti kérelmével kapcsolatban, nem túl tisztességes elszámolás nélkül még plusz összeget kérni az önkormányzattól. Legalább vegyék figyelembe a bélmegyeri intézménynél a költségeket (pld. víz, villany, fűtési költség) látni kellene a pontos kimutatást, már a 2016. év lezárult, s a kifizetés csak a 2017. évi költségvetést terhelheti.

Megnézték a tervező KÖVITE PLUSZ Kft. iratait, nincs írásbeli nyilatkozat arról, hogy vállalják az újra indítandó engedélyezési eljárás összes költségét. Nincs írásos megállapodás, nyilatkozat. Így az önkormányzatot terheli majd neki számlázzák ki.

**Kovács János polgármester:** Kérte már írásban a tervező KÖVITE PLUSZ Kft-től, hogy küldjenek egy írásbeli nyilatkozatot erről. Eddig nem érkezett meg.

**Dán Márton PÜB elnöke:** A Belső ellenőrzés megállapításait is végignézték, ott rendbe kell szedni a hiányosságokat, a szabályzatokat.

A bizottság álláspontja az, hogy a fentiekkel együtt elfogadható a költségvetés módosítás az előterjesztés szerint.

**Kovács János polgármester:** A könyveléssel kapcsolatban már korábban is többször jelezte, hogy lehet, hogy az előírásoknak megfelel a költségvetés, de nem igazán lehet látni belőle, hogy pld. a konyhára, közmunkára mennyit költöttek. Változtatni kellene a saját könyvelésen, hogy segítse az önkormányzat munkáját.

**Dán Márton PÜB elnöke:** Az állammal szemben el kell számolni, a könyvelésnek ennek kell megfelelni. Azon nem lehet szerinte változtatni. A tavaszi pályázattal kapcsolatos elszámolást a mai napig sem kapták még meg.

**Kovács János polgármester:** Úgy emlékszik minden lezajlott pályázattal kapcsolatban megtörtént a képviselő-testület felé az elszámolás.

**Dán Márton PÜB elnöke:** A helyi értéktár kialakítására szóló pályázattal kapcsolatban kérdezi.

**Kovács János polgármester:** Úgy emlékszik meg volt az elszámolás. Megnézi, de ha nem egy héten belül megteszi.

**Hegedüs László jegyző:** A legegyszerűbb lenne minden képviselőnek írásban kiküldeni, ha egyben van az elszámolás.

**Dán Márton PÜB elnöke** A szennyvíz hálózat tervet miért fizették ki az engedélyezés lezárulta előtt?

**Kovács János polgármester:** Így volt kötve a szerződés. Egyébként vállalta a Kft. az új engedélyezési eljárás összes költségének megfizetését. Az Ő hibájuk volt. Nem tiszte védeni őket, de törvénymódosítás volt időközben, több tervvel kapcsolatban is ugyanez történt. Mindegyiket beadják újra, s a költségeket átvállalták.

**Hegedüs László jegyző:** Írásban kell megkérni, hogy az átvállalási jognyilatkozatukat küldjék meg írásban. Azért fontos, hogy ez a nyilatkozat írásban álljon rendelkezésre, mert ez alapján tovább tudják számlázni a díjakat. Ennek lehet jogkövetkezménye.

A felkért szakértőnek a feladatköre annak ellenőrzése volt, hogy a tervezés folyamán az összes jelenlegi hatósági előírás benne legyen a tervben, a vízművel előzetesen szakmai alapon egyeztetett. Nem volt feladatköre az utalványozás előtti teljesítés leigazolása. Az engedélyezési, szakhatósági díjakat vállalják át, így tisztességes.

**Kovács János polgármester:** Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, aki a költségvetés előterjesztés szerinti módosításával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

**Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
14/2016. (XII.22.) önkormányzati rendelete  
Bélmegyer Község 2016. évi költségvetéséről szóló módosított 1/2016. (II.16.)  
rendeletének módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**2./ Napirend:** Tájékoztató az Önkormányzati Hivatal 2016. évi tevékenységéről  
Előadó: Hegedüs László jegyző

**Hegedűs László jegyző:** A Tájékoztató a Kamuti Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi tevékenységéről kiküldésre került a képviselők részére, a jogszabály kötelezi a hivatalt évente egyszer tartson átfogó tájékoztatást a képviselő-testületnek. Tartottak már egyet az idén, de az a 2015. évről szólt. A hivatal 2016. évi eddigi feladatellátásról szól a mostani tájékoztatás.

**Kovács János polgármester:** Kéri a hozzászólásokat, kérdéseket a tájékoztatóval kapcsolatban.

**Hegedűs László jegyző:** Előzetesen elmondja, ahogy a tájékoztatóban is szerepel, a feladatok nem csökkennek. Nagy szükség lenne Bélmegyeren aljegyzőre, kirendeltség vezetőre. Kér egy elvi támogatást, a jövőre vonatkozóan. Nem nagyon tudja kivenni a szabadságát és jelenleg nincs helyettese sem. A napi állandó jelenléte is indokolt lenne a kirendeltség vezetőnek. Egy héten általában Kamut 3 nap, Bélmegyer 2 nap. Főállású polgármester mellett szükség lenne arra, hogy minden nap legyen jegyző, vagy annak helyettese a településen. Fizikailag nem tud itt és Kamuton is lenni egyszerre. A lefinanszírozott állami pénzeszköz adott, tudja, hogy mindkét település önkormányzatának elvárása, hogy ennek keretein belül maradjanak. Nem kér mást csak elvi döntést, szándéknyilatkozatot az ügyben. Úgy gondolja személyesen mindent megtesz a feladatok ellátás érdekében, rengeteg munkát hazavisz. Jelen pillanatban, itt helyben még az előterjesztéseknél a Polgármester Úr nem tud olyan szinten segíteni, mint esetleg más településeken. Azt látja, hogy sok esetben a hivatali kollégák, kolléganők is önmagukra vannak hagyva, vannak napi gondok, problémák, melyekre oda kell figyelnie. Ez a napi munkát sok esetben szétforgácsolja, az érdemi munkától veszi el az időt. Most úgy érzi, hogy hosszabb távon segítség, helyettes nélkül nem tudja felvállalni a jelentkező feladatokat, sok és szerteágazó. A közös önkormányzati hivatalok létrejöttével a jegyzőknek általában 2-3 település szakadt a nyakába, szinte egy fizetésért. Egy ezer fős településnek szüksége volna állandó jegyzőre, vagy aljegyzőre. Felvetette ezt a problémát és kéri mind a két önkormányzattól, hogy kapjon valami segítséget.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Mi lenne a menete?

**Hegedűs László jegyző:** Először is a forrást meg kellene találni. Jelenleg a hivatalban senki nem rendelkezik erre megfelelő végzettséggel. Mindenekelőtt egy elvi döntés kell a fenntartók részéről, ezután a plusz költséget hogyan teremtik elő. Minden attól függ az anyagi fedezet hogy áll majd össze, hajlandók-e ebbe a képviselő-testületek plusz pénzt betenni. Addig nem is lehet pályázatot kiírni.

**Dán Márton képviselő:** Választásig már nem sok idő van hátra 3 év, úgy néz ki a közös hivatalhoz két település nem lesz elég, akkor úgyis újra kell gondolni az egészet. Az lesz a vége, hogy lesz egy önálló hivatal nagyobb település mellett, lesz egy-két iroda, ahol intézik az ügyeket.

Ami a pénzügyi tájékoztatást illeti pontosabb beszámolóhoz volt szokva, az elszámolás településenként nem látszik, nem lehet tudni, hogy áll az állami támogatás, ami a településnek jött.

**Kovács János polgármester:** Azt nem érti, most miért nem olyan az elszámolás, mint 2 éve. Most is úgy kellene.

**Dán Márton képviselő:** Akkor még külön jött önkormányzatonként a pénz, lehetett látni kinek mennyit adtak, mennyi járt.

**Kovács János polgármester** Van ennek akadálya, hogy most is úgy legyen.

**Dán Márton képviselő:** Már elmúlt az év.

**Kovács János polgármester:** Papírokat, írószereket, jelenleg az önkormányzat fizeti.

**Hegedűs László jegyző** Azokat az önkormányzatok maguk fizetik, de több dologi kiadás is van, amit a Közös Önkormányzati Hivatal fizet, pld.: Információ-biztonsági feladatok, GovSys iktatóprogram, továbbképzések, szakkiadványok, stb. Lehetőség van arra, hogy kezdeményezzenek erre megállapodást, hogy milyen legyen az elszámolás módja.

**Kovács János polgármester:** Ő szeretné kezdeményezni az erre szóló megállapodást.

**Hegedűs László jegyző:** Régebben egyszerűbb volt a településenkénti elszámolás, mivel külön jöttek a finanszírozások is. Most a közös hivatal egy egységes hivatalként van kezelve, nincs személyre bontás, feladatok arányosítása, településre bontás stb. Fel kell venni a kapcsolatot a székhely településsel, ezt közösen kell megbeszélni nem külön-külön. Minden állami támogatás a hivatalok működésére van fordítva.

**Kovács János polgármester:** Mindenki számára ez lenne a megnyugtató, ha születne megállapodás az elszámolásról.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Ha ez előtt is volt ilyen, szerinte ez a természetes.

**Hegedűs László jegyző:** Most együtt összegben jön minden támogatás a székhely településre.

**Kovács János polgármester:**Sok önkormányzatnál benne van a szerződésben, hogy a hivatalra kapott támogatást közös önkormányzat fenntartására, mire lehet felhasználni.

**Kovács János polgármester:** Támogatja-e a képviselő-testület, hogy megkeresse a megkötött megállapodás módosításával a Kamuti Polgármester Asszonyt?

**Dán Márton képviselő:** Jegyző Úr, ciklus közben lehet változtatni?

**Hegedűs László jegyző:** A fenntartó települések tekintetében az alap 2013. évi közös hivatali megállapodáson nem lehet, de ettől függetlenül külön pénzügyi-gazdálkodási megállapodást lehet létrehozni az önkormányzatoknak, polgármestereknek, ha van erre szándék.

**Dán Márton képviselő:** Nagyon fontos lenne ez a megállapodás, hogy tisztán lássanak, még most is vannak kétségei, hogy Kamut egy millió forinttal tartozik Bélmegyernek korábbi évekről?

**Hegedűs László jegyző:** Ő most is úgy látja, mint korábban, hogy ez egyáltalán nincs így.

**Kovács János polgármester:** Azért szeretné, ha meg tudnának írásban egyezni, így elébe mennének a hasonló problémák felmerülésének. Mindkét településnek érdeke, hogy megegyezzenek.

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki egyetért azzal, hogy az újabb pénzügyi megállapodás létesítése miatt a Kamuti Polgármester Asszonyt keresse meg, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

**92/2016.(XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Kamuti Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásával, működésével kapcsolatos pénzügyi megállapodás létesítése érdekében keresse meg Kamut Község Polgármesterét. Folytasson egyeztetést az elszámolás részletes kidolgozása tekintetében a két település önkormányzata között. A megállapodás tervét ismertesse a képviselő-testülettel.

**Határidő:** Értelem szerint

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki a Kamuti Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

**93/2016.(XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kamuti Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót az előterjesztés alapján megtárgyalta és tudomásul veszi.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Kovács János polgármester

**3./ Napirend: A Bélmegyeri Óvoda SZMSZ módosítása, kiegészítése  
az átszervezés miatt.**

**Előadó: Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző**

**Kovács János polgármester:** Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Kéri a Jegyző Urat, hogy adjon tájékoztatást az ügyben a képviselőknek.

**Hegedűs László jegyző:** A Pénzügyi Bizottsági ülésen alaposan átbeszélték, kiegészítésre szorul jó néhány helyen az óvoda SZMSZ-E, a módosításra volt javaslat is. Az szmsz-t nem a testületnek kell elfogadnia azt az intézmény teszi meg. Óvodai szakmai rész nem változott. Új önálló elem lesz benne a konyha, ami eddig az önkormányzatnál volt. Ahol a vezetői feladatok, pénzkezelés, stb. szerepel, az változna, a jövőben is csak az önkormányzati hivatal végezheti a gazdálkodási Pénzügyi feladatokat. Jogszabályi előírás miatt kerül sor a konyha kényyszerű áthelyezésére, átszervezésére. Az óvoda intézményvezetőjének, az ételmezésvezetőnek elkülönült feladatai vannak ezt továbbra is szerepeltetni kell. Új munkaszerződések, új munkaköri leírások lesznek a konyha dolgozók tekintetében. Étellemezésvezető kinevezésénél, legyen legalább írásbeli egyetértési joga a polgármesternek. A munkakörök esetében legyen ott a mindenkori étellemezésvezető egyetértése az óvodavezető jóváhagyása mellett.

A nevelőtestületnek, SZM-nek, alkalmazotti tanácsnak vannak bizonyos jogai az óvodai szakmai nevelő munka véleményezése terén. Az nem lenne jó, ha ezen testületeknek a Konyha mint szervezeti egység működésébe beleszólása lenne. Ezt ki kell zárni a szabályzatban.

**Baracskaiké Szekeres Éva intézményvezető:** Az alkalmazotti közösségnek tagjai lesznek, de a nevelőtestületnek nem lesznek tagjai. Az egészet át kell formálni, szervezeti felépítés, stb. Mindent be kell tenni a megfelelő helyre. Mindent le kell írni, de előtte meg kell ismernie a jogszabályi hátteret.

**Hegedűs László jegyző:** A pénzügyi szabályzatot, a gazdálkodás egyéb szabályait, pénzügyi számlázást, kiadást-bevételt ezek jóváhagyását le kell szabályozni a hivatalnál. Az óvoda térítési díj, étkezési díjak befizetését stb. Az ÁFA körben szintén be kell kerülnie a Békéscsaba Óvoda és Konyha Intézményének. Ezt a vezetőnek kell kérni. A gazdálkodásért felelős köztisztviselő kinevezése szükséges, a fontosabb helyeken legalább 2 aláírónak kell lennie. Sok a még elintézendő feladat.

**Dán Márton képviselő:** Mind a két intézményből 1-1 fő, azaz óvoda-konyha felelős személye írjon alá, vállalja a felelősséget, utalványozást. Az engedélyező a hivatalból kellene hogy legyen. Mi van a vagyonhasználattal.

**Hegedűs László jegyző:** Vagyonhasználat: ingyenes vagyonhasználat illeti meg az intézményt. Ez még kiegészül a konyha telephellyel. Továbbra is az önkormányzatnak van vagyongazdálkodási felelőssége, pályázat, felújítás stb. Kell leltár: 2016. XII. 31. fordulóra egyik szervezetből átteszik a másikba a leltárba felvett eszközöket, anyagokat.

Biztosítás: Önkormányzatnál van a vagyonhasználat miatt.

Ugyanez a rezszi, eszközök pótlása, stb. a vagyon tekintetében az önkormányzatnak lesz fennhatósága, pl. vagyongazdálkodási Szabályzat). konyha engedélyezett adagszámát meg kell pontosan nézni, 300 adag vagy 250 adag. Még módosíthatják, formálhatják az szmsz-t.

Ha minden meglenne, akkor az Óvoda dolgozói és a Polgármester, Jegyző tisztáznák, részleteiben, hogy gondolják a tényleges intézményi működést.

Mindenki ellátja saját feladatát, mindent meg lehet beszélni, de egymás feladataiba nem nyúlnának át.

**Kovács János polgármester:** Szerencsétlen dolog, hogy csak egy intézménye van önkormányzatnak.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Az óvoda alapítványánál jelentkezik ezzel valami?

**Baracskaiké Szekeres Éva intézményvezető:** Nem. Teljesen külön van.

**Dán Márton képviselő:** A konyhai pályázati pénz miatt, hogy lesz, ha a konyha átkerül?

**Hegedűs László jegyző:** Az adagszámra gondolt? Elő kell venni a pályázati anyagot, 18 fő óvodást adtak be. Az óvodán keresztül lehetett beadni és elnyerni. Támogatói döntés van. Még támogatói szerződést nem láttak. Ha határozatot kapnának, az tisztább lenne. Együtt kell átnézni a pályázattal, az alapján lehet a kérdésre választ kapni. Máshol is ez most kérdés lesz, marad-e így a támogatás. Jelezni kell minden változást az NFI-nek. 2017. Január 1-től minden feltételnek fel kell állnia az étkezési állami támogatás lehívásához, felhasználásához, elszámolásához.

**Kovács János polgármester** Kéri, aki egyetért azzal, hogy az előterjesztés szerint az Óvoda intézmény SZMSZ módosítást, az elhangzott kiegészítésekkel együtt elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

**94/2016.(XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a fenntartásában álló Bélmegyeri Óvoda hatályos szervezeti és működési szabályzatát, a mellékelt előterjesztés szerint, a módosításokkal együtt 2017. január 01. napjával módosítja. Az óvoda új neve: Bélmegyeri Óvoda és Konyha lesz, melynek keretében működik 2017. január 01. napjától az eddig önkormányzati főzőkonyha. A módosításokkal kiegészített egységes SZMSZ a határozat mellékletét képezi.

**Határidő:** 2016. december 31.

**Felelős:** Kovács János polgármester, Bélmegyeri Óvoda Intézményvezető

**Dán Márton képviselő:** Létre kellene hozni egy költségvetési szervet, ez lehetne a hosszú távú megoldás.

**Kovács János polgármester:** Esetleg nézzenek utána, sok mindent egyszerűsíthetne. Kérdés, anyagilag hogy éri meg.

**Hegedűs László jegyző:** Ezen majd lehet változtatni 2017-ben, 2018-ban

**Kovács János polgármester:** Beszélte erről, olyan településeken, ahol működik ilyen, senki nem lelkesedett.

**Baracskaiké Szekeres Éva intézményvezető:** Jövőre csak 13 gyermek várható az óvodába, ez csak 1,5 óvónőt jelentene.

**4./ Napirend: A Helyi Építésügyi Szabályzatról (HÉSZ) szóló 9/2006. (VII.19.) ö. r. felülvizsgálata, a Kormányhivatal 2016. évi célvizsgálati észrevételek miatt**  
**Előadó: Hegedűs László jegyző**

**Hegedűs László jegyző:** A Helyi Építési Szabályzatról szóló rendeletet a Kormányhivatal 2016-ban célvizsgálat keretében vizsgálta, és a jogszabályváltozások, egyéb aktualitások miatt formai, jogtechnikai módosítás szükséges benne. Az elmúlt 10 évben a jogszabályi környezet jelentősen megváltozott, ami több részt is feleslegessé tett a rendeletben. Ezek átvezetése, illetve törlése történik meg. Mindezen módosítások érdemi, tartalmi változást nem eredményeznek, szakhatósági vélemények nélkül elfogadhatja a képviselő-testület.

**Dán Márton képviselő:** Mit takar az „magastetővel kell ellátni”? Kiesik így a 2-3. bekezdés. Lapos tetős épület nem kaphat építési engedélyt a faluban?



**Hegedűs László jegyző:** Lapos tetővel nem adnak ki építési engedélyt. Falusias jelleg miatt. Csak az új építkezéskor érvényes ez, nem a felújításoknál. Eddig is így volt ez nem most került bele, 2006-tól így van.

**Dán Márton képviselő:** Ha ezt megváltoztatják, módosítják, az egészet újra kell gondolni.

**Hegedűs László jegyző:** Csak azokat a részek változnak, változhatnak, ami nem érdemi. Valószínű, hogy ez már szerepelt korábban is a törvényi előírásban. Nem most került bele. A Kormányhivatal szakmai segítséget is adott a módosításhoz, az került feldolgozásra az előterjesztésben.

5-6 éven belül kell egy átfogó módosítás, akkor lesz lehetőség érdemi módosításra, aktualizálásra. Érdemi rendezési terv megváltoztatása kb. 1 - 1,5 millió Ft.

Minden Békés Megyei Önkormányzatnak kiadták, mit kell megváltoztatni, módosítani. Ez nem érdemi változtatás, ennek nincs is költségvonzata. Formai, jogharmonizációs módosításnak is lehetne mondani. Javasolom elfogadásra.

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki az előterjesztésben szereplő települési Helyi Építési Szabályzatról (HÉSZ) szóló 9/2006. (VII.19.) ö.r. módosításával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

**Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
15/2016. (XII.22.) önkormányzati rendelete**

**A helyi építési szabályzatról szóló 9/2006. (VII.19.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**8.) 5. Napirend : A Képviselő-testület 2017. I. félévi munkaterve  
Előadó: Kovács János polgármester**

**Kovács János polgármester:** A 2017. I. félévi munkatervet megkapta mindenki, ha valakinek van javaslata, akkor azt beépítik. Ha menet közben derül ki valami, akkor lesz esetleg rendkívüli ülés.

Kérdés, javaslat nem volt.

**Kovács János polgármester:** Javasolja elfogadásra a 2017. I. félévi munkatervet, az előterjesztés szerint.

Kéri, kézfelnyújtással jelezze, aki elfogadja az előterjesztés szerint 2017. I. félévi munkatervet.

- Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**95/2016. (XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. I. félévi munkatervről szóló előterjesztést megtárgyalta, és azt az előterjesztés szerint elfogadja.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Értelem szerint

/ A munkaterv teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

**6. Napirend: Tájékoztató a Képviselő-testület által meghozott  
lejáró határidejű határozatokról  
Előadó: Kovács János polgármester**

**Kovács János polgármester:** A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, a Képviselő-testület Szociális Bizottságának átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló jelentést, a Képviselő-testület Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló jelentést, a Képviselő-testület Elnökére, a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről készült jelentést, valamint a Képviselő-testület Jegyzőre átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést írásban megkapták. Kéri a fenti jelentésekkel kapcsolatos kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki az előterjesztés szerint a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**96/2016. (XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést tudomásul veszi.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Kovács János polgármester

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki az előterjesztés szerint a Képviselő-testület Szociális Bizottságának átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló jelentést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**97/2016. (XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális Bizottság által átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést tudomásul veszi.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Kovács János polgármester

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki az előterjesztés szerint a Képviselő-testület Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló jelentést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**98/2016. (XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság által átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést tudomásul veszi.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Kovács János polgármester

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki az előterjesztés szerint, a Polgármesterre átruházott hatáskörben hozott határozatokról szóló jelentést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**99/2016. (XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármesterre átruházott hatáskörben hozott határozatokról szóló jelentést tudomásul veszi.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Kovács János polgármester

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki az előterjesztés szerint, a Jegyzőre átruházott hatáskörben hozott határozatokról szóló jelentést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**100/2016. (XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jegyzőre átruházott hatáskörben hozott határozatokról szóló jelentést tudomásul veszi.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Kovács János polgármester

## **7. Napirend: Bejelentések**

### **7.1. Ivóvíz-minőségjavító program zárása KBT Önk. Társulás (vagyonátadás)**

**Kovács János polgármester:** Az előterjesztést írásban megkapták, kéri a hozzászólásokat, kérdéseket.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

**101/2016.(XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

A Képviselő-testülete elfogadja a „Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program” elnevezésű, támogatott projekt beruházás során keletkezett vagyon átadás-átvételét a következők szerint:

1. A vagyon ellenérték fejében történő kiadása helyett, a forrásbiztosítás nehézségei miatt a korábbi megállapodástól eltérően a beruházó „KÖZÉP-BÉKÉSI TÉRSÉG” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás által a Víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 8.§ (3) bekezdése alapján kerül sor tértésmentes átadás keretei között.
2. Az Önkormányzat ismeri a projekt megvalósulására vonatkozó támogatási szerződést és tudomásul veszi, hogy a Projekt keretében megvalósult beruházást a fenntartási időszak végéig, de legalább öt éves időtartamban működtetni kell. Az Önkormányzat – mint a megvalósult beruházás résztulajdonosa- az üzemeltetőn keresztül gondoskodik az üzemeltetési feladatok ellátásáról és ezen kötelezettség teljesítéséről.

3. A közös tulajdon feletti rendelkezés ügyében a település átadási pontján belüli közös tulajdon kapcsán az érintett települési önkormányzat felhatalmazást kap -a tulajdonjog átruházás kivételével- a tulajdonrészhez kapcsolódó közös tulajdon képviselőjére.
4. Az Önkormányzatot illető és a vagyoniadás során közcélú adományként megkapott vagyoni hányadot a 2014. januári Konzorciumi Megállapodás 1. sz. melléklete szerint kell nyilvántartásba venni. A nyilvántartásba vett vagyon értékét az ECOELINE Zrt. vagyonértékelése szerint kell meghatározni. Az Önkormányzatot a projekt során megvalósult vagyon 31/10.000-ed tulajdona illeti meg. Ez a vagyonértékelés szerint 105.578.904 Ft. értéket képvisel.
5. Az Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza a Polgármestert a fenti tartalmú Konzorciumi megállapodás III. számú kiegészítésnek aláírására.

Határidő: 2016. december 28.

Felelős: Kovács János László polgármester

### **7.2. Belső ellenőrzési jelentésekről tájékoztatás (2016. évi)**

**Hegedüs László jegyző:** Most zárult le, 2016. decemberben kapta meg az anyagot. Mindenkinek kiküldésre került.

**Dán Márton PÜB elnöke:** A Bizottság a mai ülésén tárgyalta, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Kovács János polgármester:** Kéri aki tudomásul veszi a belső ellenőrzési jelentésekről a tájékoztatást, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

#### **102/2016. (XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi belső ellenőrzési jelentésekről szóló tájékoztatást megtárgyalta és jóváhagyólag elfogadja.

**Határidő:** Értelem szerint

**Felelős:** Kovács János polgármester

### **7.3. Önkormányzati díjak, bérletek aktuális felülvizsgálata 2017. évre**

**Kovács János polgármester:** Az előterjesztést írásban megkapták. Kéri a hozzászólásokat, kérdéseket. Lényeges változás lenne a temetői sírhely díj változása.

**Dán Márton PÜB elnöke:** Beszéltek erről a bizottsági ülésen.

**Kovács János polgármester:** Nagyon sokat változott az ár. Gondolni kell arra, hogy a temetőnek a rendbetétele nem lesz kevés, a tervezés, nyilvántartó program 520.000,- Ft lesz, ki kell alakítani az utakat, kerítést meg kell csinálni, időszerű a kapu cseréje. Reálisnak, időszerűnek látja a növekedést. A többi díj esetében az ÁFA kör változása miatt kerül sor a változásra.

**Hegedűs László jegyző:** Kéri, hogy a könnyebb könyvelés miatt a gépi hímzés díja tekintetében, feltétlen kell, hogy legyen egy ár meghatározva, mivel közfoglalkoztatás keretében megvalósuló feladat. Itt az év vége, kérik az elszámolásokat, legalább egy képviselő-testületi döntés kell, hogy legyen a bérleti díjról. Igénybe veheti bárki, legyen jóváhagyott ár, a befizetések, elszámolások miatt. Most a gépi hímzés esetében 10 fillér/öltést alkalmaznak jelenleg.

**Kovács János polgármester** Nem olyan egyszerű, több megoldást látott már, még nem tudja hogyan lenne a legjobb, de készül már egy részletes árlistát létrehozni.

**Hegedűs László jegyző:** Valamilyen döntés kellene ebben az évben.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Változóként lehetne benne pld. tervezési díj.

**Hegedűs László jegyző:** Most az a gond, hogy nincs semmi döntés a díjról a könyvelésnek.

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki egyetért azzal, hogy a gépi hímzés térítési díja egységesen 0,10 Ft /öltés legyen, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

#### **103/2016.(XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi döntést hozza az éves közfoglalkoztatás keretében, helyben végzett gépi hímzés térítési díjának megállapítása tekintetében.

A Bélmegyer Község Önkormányzata a gépi hímzés díját egységesen: 0,10 Ft / öltés szám térítési díjban állapítja meg. A fenti díjat annak megváltoztatásáig, ill. visszavonásáig kell alkalmazni minden elvégzett gépi hímzés tekintetében.

**Határidő:** Értelem szerint  
**Felelős:** Kovács János polgármester

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki egyetért az előterjesztésben szereplő árak, díjak összegének módosításával az előterjesztés szerint, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

**104/2016.(XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az árak díjak tekintetében az alábbi döntést hozza 2017. 01. 01 naptól kezdődően:

Terembérlet (előtér fűtési szezonban): 18.000,- Ft.

Terembérlet (előtér fűtési szezonon kívül): 13.000,- Ft.

Terembérlet (teljes műv. ház fűtési szezonban): 40.000,- Ft.

Terembérlet (teljes műv. ház fűtési szezonon kívül): 25.000,- Ft.

sátorbérlet/nap: 600,- Ft.

széna eladás: 2500,- Ft/q

bérleti díj (Högye fodrászüzlet): 5.080,- Ft.

**Határidő:** Értelmem szerint. 2017. 01.01-től

**Felelős:** Kovács János polgármester

**7.4. Rendelet módosítások:**

**Hegedűs László jegyző:** Mivel a sírhely díjakat a temető rendelet melléklete tartalmazza ennek módosításával lehetséges csak a díjak módosítása.

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki a temetőről szóló 7/1995.(III.03.) ö. rendelet-tervezet mellékletében szereplő temetői díjak előterjesztés szerinti módosításával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

**Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
16/2016.(XII.22.) önkormányzati rendelete**

**A temetőről szóló  
7/1995.(III.3.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Hegedűs László jegyző:** Még egy rendelet módosítás szükséges, a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosítása, mivel csak akkor lehetséges a helyi lakhatási támogatás megállapítása 2017. évre.

A bizottság tárgyalta, és azt javasolták, hogy az összeget majd csak 2016. 04. hónaptól módosítsák, mert akkor már biztosan látszik, hogy pontosan mekkora összeget kapnak szociális támogatásként, mekkora keretösszeget használhatnak fel. Így most csak a támogatás megállapításának határidejét módosítanák, 2017. december 31. napjáig. A havi lakásfenntartási összegben nem változtatnak. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

**Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
17/2016. (XII.22.) önkormányzati rendelete**

**A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II.28.)  
önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**7.5. Aktuális pályázatokról tájékoztatás**

**Kovács János polgármester:** Tájékoztatja a képviselőket az aktuális pályázatokkal kapcsolatban. Konyha pályázata, szennyvíz kiépítésre nincs jelenleg kiírás, MVH pályázat befogadást nyert, van lehetőség külterületi utak fenntartására gépre pályázni, Lehetne emlékhely létesítésére pályázni a településen, Van-e kérdés, hozzászólás?

Javaslatot tegyenek a képviselők is, bátran.

Kérdés, javaslat, hozzászólás nem volt.

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki tudomásul veszi az aktuális pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatást, az kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**105/2016. (XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az aktuális pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatást tudomásul veszi.

**Határidő:** Értelem szerint

**Felelős:** Kovács János polgármester

**7.6. A szociális étkeztetés szakmai programjának felülvizsgálata**

**Kovács János polgármester:** Az előterjesztést írásban megkapták. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat. A szociális étkeztetési feladat ellátása marad az önkormányzatnál, csak a konyhai feladatok kerülnek át az intézménybe.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki Bélmegyer Község Önkormányzatának szociális étkeztetéséről szóló szakmai programjának felülvizsgálatát jóváhagyja, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:



**106/2016. (XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bélmegyer Község Önkormányzatának Szociális étkeztetéséről szóló szakmai program felülvizsgálatát megtárgyalta, és azt az előterjesztés szerint jóváhagyja.

**Határidő:** Értelem szerint

**Felelős:** Kovács János polgármester

(Bélmegyer Község Önkormányzatának Szociális étkeztetéséről szóló Szakmai program teljes szövege a határozat mellékletét képezi.)

**7.7. Tájékoztató a Szeghalmi TKÖ Társulás kiegészítő támogatása ügyében  
(házi segítségnyújtási szociális feladat)**

**Kovács János polgármester:** A Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás kérelme kapcsán az előző ülésen hozott önkormányzati döntés alapján megkereste a polgármestereket, 3 település van: Murony kifizette, Kamuton megvárják az év végi zárszámadást, Ő megkérte a helyi Intézményvezetőt, számoljon be, mennyi a létszám Bélmegyer tekintetében, továbbá mikor közölték, időben lejelentették-e? A Központtól kapott információ nem egyezik a helyivel, tisztázni kell. Küldött egy írásos megkeresést, az előző ülésen hozott határozat alapján, melyben kérte, küldjenek egy részletes tájékoztatót, mennyiben érinti ez a helyi intézményt. Részletes kimutatást kért, reméli, hogy válaszolnak rá. Lehet, hogy nem fognak külön Bélmegyer vonatkozásában küldeni tájékoztatót, akkor meg kell várni az év végi elszámolást.

**Dán Márton PÜB elnöke:** Egészítsék ki azzal, hogy a fűtési költség nem került kiszámlázásra, a közfoglalkoztatottak költsége sem, ezeket vegyék figyelembe az összeg megjelölésénél.

**Kovács János polgármester:** Tavaly kiszámláztak, az idén nem. Tűzifáról van számla, víz, villany stb. A fűtő munkabér költsége, ezeket mind kiszámlázzák, s ezzel csökkentés a fizetni való összegét.

Kéri, aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**107/2016. (XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Polgármestert, hogy keresse meg a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulást, s tájékoztassa arról, hogy a fűtési költség, a fűtő költsége, áramszámla, vízszámla egyéb rezszi díj épületre jutó része nem került kiszámlázásra a Társulás részére, ezeket vegyék figyelembe az összeg számításánál, ezeket az önkormányzat kiszámlázza.

**Határidő:** Értelem szerint

**Felelős:** Kovács János polgármester

**7.8. Egyéb bejelentések:**

**Baracskaiké Szekeres Éva intézményvezető:** Tájékoztatja Generali biztosító intézményi pályázatot írt ki, nyert az Óvoda 150. 000.- Ft-ot , balesetmentesítés a célja. Gumitéglára

pályázott, a meglévő játékok alá. 25 m<sup>2</sup>-t nyert. Azt kérdezné hány centis van a játszótéren? Valakinek le kellene rakni.

**Dán Márton képviselő:** Attól függ, milyen játék alatt van?

**Kovács János polgármester** Van ott leírás, annak kell megfelelni. A közmunkások lerakják.

**Baracskainé Szekeres Éva intézményvezető** Még az idén megrendeli.

### **7.9. Bejelentések: Ingatlanvásárlási kérelem**

**Kovács János polgármester** Érkezett egy kérelem a Sport utcából, ismerteti a kérelmet. 2 telket vásárolna. Nem igazán támogatja. Nincs kialakított koncepció. A következő ülésen szeretné, ha ilyen kialakítanak. Ifjú házásoknak, gyerekeseknek adják el.

**Hegedüs László jegyző:** Nehezen lehet bekorlátozni, kinek, és hogyan adnak el telket. Ezt úgy lehetne, hogy az ilyen értékesítéseket, ki szokták tenni 15 napra, van egy adó- és értékbecslés, egy bírálói munkacsoport, beadják a kérelmeket, azt a bizottság elbírálja, pl. volt két jelentkező, a kedvezőbb ajánlat kaphatja meg a telket. Először is elvi döntés kellene. Üzleti vagyonban van, eladásnak vannak szabályai, biztosítani kell a nyilvánosságot. Elvi döntést hozhat a testület, és szabadon kijelölheti értékesítésre. Döntéstől függ.

**Dán Márton képviselő:** Lakásépítési céllal itt nem igen várható, hogy telket vennének.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** 18 éve csak 1 ház épült.

**Hegedüs László jegyző:** Dönteni kell ebben az ügyben.

**Dán Márton képviselő:** Ha van érdeklődő, akkor igen.

**Kovács Zoltán alpolgármester:** Javasolná, hogy adják el, meglévő lakás felújításra fordítsák ezt a befolyt összeget.

**Kovács János polgármester:** Járják körbe a témát még. Kéri, aki egyetért azzal, hogy halasszák el a döntést, kézfeltartással jelezze:

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

#### **108/2016. (XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Papp Sándor Bélmegyer, Sport u. 2. szám alatti lakos telekvásárlási kérelme ügyében a döntést a következő ülésére elhalasztja.

**Határidő:** Soron következő KT. ülés

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Kovács János polgármester** Kürti Sándorral Tarhos polgármesterével egyeztetett és felvetette, hogy közösen hozzanak létre egy sportegyesületet, elvi döntést hozhatnának, szándéknyilatkozatot.

**Hegedűs László jegyző:** Nem feltétlen lenne jó, hogy két önkormányzat egyesületet hozzon létre. Először magánszemélyek álljanak össze, azt segítse az önkormányzat.

**Kovács János polgármester** A Tarhosi önkormányzat már döntött, Ők támogatnák az egyesületben való részvételt. Személyesen Ő is támogatja ezt.

Kamuti sportegyesülettel nem egészen működött jól, kamut messze van, kevés a fő, nehéz megoldani az átjárást.

**Hegedűs László jegyző:** Tagként vannak jogok és kötelezettségek. Ki mit tesz bele az egyesületbe, vagyont ad bele, stb. Vakon beleugrani nem feltétlen lenne jó. Ezt elő kell alaposan készíteni. Csak elvi szinten kellene a döntés, szándéknyilatkozat kellene.

**Kovács János polgármester:** Kéri, aki egyetért azzal, hogy egy szándéknyilatkozat formájában jelezzék Tarhos Község Önkormányzata felé, hogy egy elvi döntésként Bélmegyer Község Önkormányzata is részt kíván venni a megalakuló Sportegyesületben, . kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**109/2016. (XII.21.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Polgármestert keresse meg Tarhos Község Önkormányzatának Képviselő-testületét, polgármesterét azzal, hogy Bélmegyer Község Önkormányzata is kifejezi előzetes szándékát egy újonnan létrejövő Sportegyesületben történő részvételre. Kerüljön előkészítésre a javaslat és majd annak alapján hozza meg további döntését a Képviselő-testület.

**Határidő:** Értelem szerint

**Felelős:** Kovács János polgármester

**Kovács János polgármester:** Fogorvosi ellátásból Tarhos kilép, már az idén sem fizette a 20 ezer forintokat, most azt talán még megfizetik, de 2017. 01.01. után jelezte, hogy nem fizetik tovább.

**Hegedűs László jegyző:** A fogorvosi önkormányzati 20.000 Ft körülbelül mikortól van?

**Dán Márton képviselő:** A körzethatárok miatt a testületek önként vállalták, nem tudja pontosan mikortól.

**Hegedűs László jegyző:** Jövőre nem fogják küldeni Tarhosról a 20.000Ft-ot. Ha küldenek Tarhosról egy határozatot, hogy nem fizetnek, akkor mit tegyenek, fizessék tovább az 1X20.000 ft-ot?

**Dán Márton képviselő:** Szerinte megszűnik az egész, ha nem fizetnek.

**Kovács János polgármester:**Tudatni kell a fogorvossal, hogy Tarhos kilép nem fizet. Megpróbál másik fogorvost keresni. Nagyon nehéz lesz.

**Baracskainé Szekeres Éva intézményvezető** Ha van Békésen rendelője, akkor jó.

**Kovács János polgármester** Van igen, megpróbálják megkeresni.

**Baracskainé Szekeres Éva intézményvezető:** Ki fog járni és csak helyettesítő lehet.

**Kovács János polgármester** Van már 2 hónapja is, hogy említette az emlékmű pályázatot, nem kereste senki, Próbálkozzanak-e, pályázzanak-e?

Egy olyan emlékművet lehetne csinálni, ahol más egyéb nemzeti ünnep részére is használhatnák. Beszéltek egy tervezővel, 2 ötlete is lenne. 5 millió Ft-ot lehet igényelni, április 31. adták a megvalósítási határidőt.

**Kecskeméti Istvánné képviselő:** Van elképzelés, hogy hova?

**Kovács János polgármester** Igen, a játszótér és a templom között.

**Dán Márton képviselő:** Gázcseretelep helye is jó lenne

**Kovács János polgármester:** Ha valaki szeretné ezt, nézzen utána, javasoljon helyet és beadhatjuk a pályázatot.

**Kovács János polgármester** Temetéssel kapcsolatban kért már árlistát, de még nem kapta meg. Újból meg fogja sürgetni a listát. Miután megegyeztek ígérték küldenek egy vállalkozói árlistát, e mögött egy szerződés is van, kockáztatja a szerződést.

Megígérte, hogy tegnapra megküldi, még nem ért ide.

A temető rendezését vállaló szakember elküldte az első terveket, még módosítható, várja a képviselők javaslatait, ha valaki segítene, hogyan alakítsák ki.

A térkép kiosztásra került mindenkinek.

Nézzék át a képviselők, digitálisan ki fogják küldeni a képviselőknek e-mailre.

**Dán Márton képviselő** Szociális temetésre kell helyet kijelölni, az hol van?

**Kovács János polgármester** Kéri, hogy akinek van ötlete, javaslata keresse meg Öt, ha átnézte, szívesen várja a javaslatokat.

Van-e egyéb hozzászólás, vélemény vagy kérdés.

További hozzászólás, bejelentés nem volt.

**Kovács János polgármester:** Megköszöni a megjelenést, a részvételt és a képviselő-testületi ülést bezárja.

Kmf.

Kovács János  
Polgármester



Hegedűs László  
Jegyző